Autorita di Sistema Portuale del Mare di Sicilia Occidentale

Fornitura corpi illuminanti CIG 8961487504- CUP 174J10000000005

Informazioni sulla gara

ID

927

Tipologia di gara:

Procedura aperta

Criterio di valutazione:

Criterio del minor prezzo

CPV: 31500000-1
CIG: 8961487504
CUP: 174J10000000005
Tipo di fornitura: Beni
Atto di riferimento: dec 333/2021

RUP:

Salvatore Acquista

Stato:

Aggiudicata

Soggetto aggiudicatore:

Autorita di Sistema Portuale del Mare di Sicilia
Occidentale

Centro di costo:

Ufficio Tecnico

Destinatario fornitura/servizio:

Ufficio Tecnico

Aggiudicatario:

Strano SpA

Importo di aggiudicazione comprensivo degli
oneri:

206.858,28 €

Data di aggiudicazione:

01 marzo 2022

Importi e oneri

Importo complessivo a base d'asta: 302.432,15 €
Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |302.432,15 €
Oneri: 0,00 €
Importo contributo ANAC: 35,00 €




Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione: 14 dicembre 2021 10:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti: | 27 dicembre 2021 10:00:00

Data scadenza: 03 gennaio 2022 10:00:00

Documenti richiesti ai partecipanti - Documentazione amministrativa

C) DGUE

A) Domanda di partecipazione

B) Dichiarazioni sostitutive integrative

Documento di Identita

G) Contributo ANAC

D) CAUZIONE PROVVISORIA - E) IMPEGNO FIDEIUSSORE

Eventuali documenti integrativi

F) PASSOE

H) nel caso di rt non ancora costituito - impegno a conferire mandato

) nel caso di rt gia costituito - mandato

J) nel caso di consorzi

K) nel caso di soggetto non iscritto in White list o prossima alla scadenza

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica

Offerta economica

Eventuali documenti integrativi

Documentazione gara

Bando di gara

disciplinare

modello Allegato A

modello Allegato B

modello DGUE

modello allegato C




Chiarimenti

Domanda

Risposta

Buongiorno, in merito alla marca dei prodotti
richiesti, con la presente siamo a richiedere se &
possibile fornire prodotti con le stesse
caratteristiche o con caratteristiche migliorative ma
di marca differente? In attesa di un Vostro gentile
riscontro.

Si premette che la scelta dei prodotti indicati nella
documentazione di gara consegue a valutazioni di
tipo progettuale ed architettonico. Riguardo al
quesito suesposto, qualora venissero offerti prodotti
differenti da quelli richiesti, questa S.A., in ogni
caso, oltre a verificarne la conformita sostanziale, in
termini di prestazioni e/o di requisiti funzionali,
mediante 'esame delle schede tecniche e della
campionatura, ne valutera la rispondenza al
contesto architettonico nonché 'adeguatezza alle
scelte progettuali.

Domanda

Risposta

Si chiede di indicare se la fornitura andra eseguita
per intero in un unica soluzione come pare di intuire
dal disciplinare, e in tal caso entro quale termine
andra eseguita, in quanto non vediamo un vero e
proprio capitolato tecnico allegato alla procedura
telematica. Cordiali saluti.

Come previsto dal disciplinare di gara il termine
ultimo per la consegna del materiale & di 30 giorni
naturali e consecutivi a decorrere dalla data del
verbale di avvio della fornitura. Ad ogni modo, la
consegna potra organizzata in funzione della
disponibilita delle forniture, non prescindendo
comunque dall'obbligo di rispettare il termine ultimo
di consegna di cui sopra.

Domanda

Risposta

Buongiorno, vi informiamo che nel modello allegato
C file in formato xls la sezione prezzo complessivo

relativa al marchio EXENIA presenta delle anomalie.
Vi chiediamo cortesemente di allegare file rettificato.

Cordiali saluti

Si informa che é stata riscontrata I'anomalia del file
e che il file modificato & stato pubblicato nella
sezione "Pubblicazioni" della presente procedura

Domanda

Risposta

Buongiorno, si richiede il colore relativo al corpo
iluminante della SIMES: LIFT QUADRATA CODICE
S.5033W

Il colore del corpo illuminante indicato & grigio
alluminio - Codice .14.
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